

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Cegléd Város Helyi Választási Bizottságának (a továbbiakban: Bizottság, vagy HVB) a Ceglédi Közös Önkormányzati Hivatal (2700 Cegléd, Kossuth tér 1.) I. emeleti Kistanácskozó termében 2019. október 11-én, 10 órakor kezdődő üléséről.

Jelen vannak: Dr. Gyarmati Katalin, a Bizottság elnöke

Dr. Szomorú Márta, a Bizottság elnökhelyettese

Farkasné dr. Piroska Emőke Erzsébet, a Bizottság tagja

Kovács Gábor, a Bizottság FIDESZ-KDNP által megbízott tagja

Csábi Andrea, a Bizottság Dr. Csáky András független jelölt által megbízott tagja

Dr. Horváth Géza a Bizottság Czigle Egyesület által megbízott tagja

Dr. Diósgyőri Gitta, Cegléd Város Helyi Választási Irodájának (a továbbiakban: HVI) vezetője

Sziváki Ibolya, a HVI vezetőjének helyettese

Üllei-Kovács Péter, a HVI tagja

Dr. Szoboszlay Árpádné, a HVI tagja

Jegyzőkönyvvezető: Lengyelne Kálmán Kinga, jegyzőkönyvvezető, a HVI tagja

Meghívottként jelen vannak: média képviselői, illetve a napirendekhez meghívottak a jelenléti ív szerint.

Dr. Gyarmati Katalin: köszönti a Bizottság ülésén megjelenteket. Az ülésen jelen vannak a sajtó képviselői is, így biztosítva a nyilvánosságot.

Megállapítja, hogy a HVB 6 fővel, határozatképes létszámban jelen van.

Tájékoztatja a bizottságot, hogy H. M. 2019. október 9-én, elektronikus úton kifogást nyújtott be a HVB-hez, amit a Bizottságnak 3 napon belül el kell bírálnia.

Ismerteti az ülés napirendi pontjait, melyek az alábbiak:

NAPIRENDEK:

1.) H. M. által benyújtott kifogás elbírálása

2.) Egyebek

Dr. Gyarmati Katalin: Kéri a Bizottság tagjait, hogy szavazzanak a napirendi pontok elfogadásáról.

Szavazás

A Bizottság 13. számú jegyzőkönyvi döntése:

A Bizottság szavazásnál jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a napirendi pontokat.

1.) H. M. kifogásának elbírálása

Dr. Gyarmati Katalin:

A kifogást a Bizottság minden tagja megkapta, így annak tartalmát ismerik. Én, mint a Bizottság elnöke, az alakuló ülésen meghozott, a Bizottság 5. számú jegyzőkönyvi döntése alapján rám ruházott hatáskörömben eljárva a kifogás Ceglédet nem érintő részét áttettem a Nemzeti Választási Bizottsághoz tekintettel arra, hogy abban a HVB-nek nincs hatásköre és illetékessége eljárni.

A HVB-t a kifogás Takáts László szórólapjára vonatkozó része érinti, ezt H. M. mellékletként be is csatolta. A kifogás szerint a szórólap választási alapelveket sértő részeket tartalmaz.

Kérdezi a Bizottság tagjait, hogy van-e észrevételük, véleményük, esetleg további bizonyíték beszerzésére vonatkozó javaslatuk a kifogással kapcsolatban.

Álláspontom szerint a kampánytevékenység fogalmát a Ve. 141. §-a fogalmazza meg:

„Kampánytevékenység a kampányeszközök kampányidőszakban történő felhasználása és minden egyéb kampányidőszakban folytatott tevékenység a választói akarat befolyásolása, vagy ennek megkísérlése céljából.”

Erre alapozva alakítottam azon álláspontomat, hogy a szórólap tartalma a kampánytevékenységbe „belefér”, azaz nem sért azzal jogszabályt, amire a beadványtevő hivatkozik.

Dr. Horváth Géza:

Valami igazságalapja van ennek a kifogásnak. A szórólap azt a kijelentést tartalmazza, hogy „erős Képviselő-testületre van szükség, amely élvezi a kormány támogatását”. Figyelembe véve azt, hogy az önkormányzatok az államszervezet részét képezik, nagyon nem helyes így kifejezni, hogy lesznek olyan önkormányzatok, képviselő-testületek, melyek a kormány támogatását nem élvezik, és lesznek olyanok, amelyek élvezik. Ez a fajta különbségtétel nem szerencsés és nem helyes az én álláspontom szerint. Nem helyes továbbá ez alapján kampányolni, előnyre törekedni sem.

Csábi Andrea:

Egy pártot azonosítani egy állam vezetésével sem szerencsés. Egy vezetés azoknak az embereknek a megteremtett javaiból is gazdálkodik, akik nem tartoznak egyetlen párthoz sem. Azt a fenyegetettséget rátenni egy választási szórólapra, hogy csak akkor támogatható egy önkormányzati vezetés, ha egy pártba tartozik a kormány-párttal, az nem szerencsés. Ebből ez szűrődik le.

Dr. Gyarmati Katalin:

Ez szűrődik le, de nincs így leírva benne.

Kovács Gábor:

Szerintem sincs benne leírva egyik dolog sem. Nem kerül benne azonosításra a párt az állammal, illetve nincs leírva benne, hogy a kormány csak akkor támogatja az önkormányzatot, ha a FIDESZ vezeti. Az, hogy a beadványtevő ezt így értelmezi, az az ő értelmezése, véleménye. Tényszerűen ez a levél ilyen tartalmat nem tartalmaz. Azt gondolom, hogy a mi dolgunk nem a mögé látó gondolatok értelmezése, hanem a leírt szöveg tételes vizsgálata.

Dr. Gyarmati Katalin:

És annak eldöntése, hogy sért –e jogszabályhelyet, vagy sem.

További kérdés, észrevétel, javaslat hiányában szavazásra bocsátja a H. M. 2019. október 9-én a ceglédi polgármester levele tárgyában benyújtott kifogásának elutasításáról szóló határozat-tervezetet.

Szavazás

Megállapítja, hogy a Bizottság szavazásánál jelenlévő 6 tagja - 4 igen, 2 nem szavazattal - meghozta a **71/2019. (X. 11.) HVB határozatát**, mellyel Cegléd Város Helyi Választási Bizottsága H. M-nak a ceglédi polgármester levele tárgyában 2019. október 9-én benyújtott kifogását elutasítja.

A határozat ellen a meghozatalától számított 3 napon belül fellebbezésnek van helye, melynek a benyújtásával kapcsolatos tudnivalókat a határozat tartalmazza.
A határozat az ülést követően az érintettek részére átadásra, Cegléd Város Hivatalos Honlapján pedig közzétételre kerül.

2.) Egyebek

Dr. Gyarmati Katalin: A szavazás napjával kapcsolatban szeretnék elmondani pár dolgot. Kérem, hogy reggel 6:00 órától mindenki álljon készenlétben, legyen elérhető telefonon, ha szükség lenne rá. Kérem, hogy 9:00 órától legalább 4 bizottsági tag folyamatosan legyen jelen itt bent, a Városházán, de korábban is be lehet jönni, ha valaki szeretne. Mindezt az ülést megelőzően e-mailben is leírtam.

Sziváki Ibolya:

A HVI vezető asszony megbízásából (tekintettel arra, hogy neki ki kellett menni az ülésről, lebonyolítani egy fontos telefonbeszélgetést) szeretném elmondani, hogy vasárnap du. 17:00 órákor lenne egy ülés, melynek alkalmával elbírálná a Bizottság az addig beérkezett kifogásokat.

A tegnapi napon mindannyian kézhez kapták az 1/2019. NVB iránymutatást, kérjük, hogy ezt tanulmányozzák át.

Az, hogy mikor kerül majd sor a települési roma nemzetiségi szavazólapok megszámlálására, pontosan nem tudható, valószínűleg a hajnali órákban következik majd be. Az eredményről a bizottságnak jegyzőkönyvet kell kiállítania, és határozatot is kell hozni. A szállítóborítékokat csak akkor lehet felbontani, ha már minden szavazókörből beérkeztek, majd össze kell keverni őket. Erre azért van szükség, hogy ne lehessen következtetni arra, hogy az adott szavazólapok, mely szavazókörből kerültek beszállításra.

A roma területi és országos nemzetiségi választásnál csak jegyzőkönyvet kell kiállítani a részeredményről.

A többi nemzetiség szállítóborítékját nem kell kibontani, azokat a TVB-hez kell szállítani.

A szállítóborítékokra előzetesen rányomtattuk, hogy milyen nemzetiség szavazólapjait tartalmazzák.

Két szavazókörben nem lesz roma nemzetiségi önkormányzati választás.

Dr. Gyarmati Katalin: Megköszöni a tájékoztatást.

Ha nincs több megbeszélni való, akkor megköszöni a bizottság munkáját és bezárja az ülést.

K.m.f.



Dr. Gyarmati Katalin
a HVB elnöke

A jegyzőkönyv hitelül:

Lengyelne Kálmán Kinga, jegyzőkönyvvezető

